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1. Semua pelaut adalah perenang.

    Sebagian perenang bukan penyelam. 

A. Semua penyelam adalah pelaut. 

B. Sebagian pelaut bukan penyelam. 

C. Sebagian penyelam bukan perenang. 

D. Semua pelaut adalah penyelam. 

E. Semua penyelam bukan pelaut. 

Pembahasan:

Karena salah satu premis partikular maka kesimpulan pasti partikular

B. Sebagian pelaut bukan penyelam 

2. Semua binatang adalah makhluk hidup. Semua makhluk hidup akan mati. Kera adalah   binatang yang berekor. Tidak semua binatang yang berekor dapat memanjat. 

A. Kera akan mati

B. Tidak dapat ditarik kesimpulan

C. Kera tidak dapat memanjat pohon

D. Kera dapat memanjat pohon

E. Kera tidak mungkin akan mati

Pembahasan:

Semua binatang adalah makhluk hidup. 

Semua makhluk hidup akan mati. 

Mempunyai kesimpulan = semua binatang akan mati. 

Kera adalah binatang yang berekor

3. Konvers dari pernyataan" Jika bukan di atas laut maka laut pasang" Adalah.... 

A. Jika laut pasang maka bulan di atas laut. 

B. Jika laut tidak pasang maka bulan diatas laut

C. Jika laut pasang maka bulan tidak diatas laut

D. Jika laut tidak pasang maka bulan tidak diatas laut

E. Jika laut pasang maka bulan diatas laut

Pembahasan

Jika bulan diatas laut maka laut pasang. 

Konversnya adalah: jika laut pasang maka bulan diatas laut

Jawabannya: A

4. Tidak semua sarjana pandai lolos ujian CPNS. 

Semua sarjana bodoh tidak lolos ujian CPNS

Tidak semua sarjana pandai selalu mempunyai ijazah yang lebih baik daripada yang bodoh. 

Akrom mempunyai nilai ijazah yang lebih buruk daripada ria

A. Ria lebih pandai dari akrom

B. Tidak mungkin Akrom akan lolos ujian CPNS

C. Mungkin ria dan akrom akan lolos ujian CPNS

D. Tidak mungkin ria dan akrom adalah satu alumni 

E. Tidak mungkin ria akan lolos ujian CPNS

Pembahasan

Diketahui:

Premis 1: tidak semua sarjana pandai lolos ujian CPNS

Premis 2: semua sarjana yang bodoh tidak lolos ujian CPNS 

Premis 3: tidak semua sarjana yang pandai slalu mempunyai ijazah yang lebih baik daripada yang bodoh 

Premis 4: akrom mempunyai nilai ijazah yang lebih buruk daripada ria

Jawabannya C. Karena tidak dijelaskan mereka sarjana bodoh berati ada kemungkinan akrom dan ria akan lolos ujian CPNS walaupun tidak pasti

5. Konversi dari pernyataan:"jikalolos passing grade SKD maka bisa mengikuti SKB" adalah... 

A. Jika tidak lolos passing grade SKD maka tidak bisa mengikuti SKB 

B. Jika lolos passing grade SKD makan bisa mengikuti SKB 

C. Jika mengikuti SKB maka tidak lolos passing grade SKD

D. Jika mengikuti SKB maka lolos passing grade SKD 

E. Jika tidak mengikuti SKB maka tidak lolos passing grade SKD. 

Pembahasan:

Ingat konversi dari pernyataan p>q adalah q>p.

Jadi konversnya adalah: jika mengikuti SKB maka lolos passing grade SKD 

Jawabannya D
